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Služba za međunarodnu i 
međusveučilišnu suradnjuS lužba za međuna-

rodnu suradnju 
Sveučilišta u Osije-
ku, u kojoj su stalno 
zaposlena četiri dje-

latnika, pruža administrativnu 
podršku svim domaćim i stra-
nim studentima te osoblju koji 
u okviru Erasmus+ progra-
ma sudjeluju u programu mo-
bilnosti, i odlazne i dolazne. 
Podsjetimo da je program Era-
smus+ u posljednjih petnaest 
godina važan segment aktiv-
nosti Službe za međunarodnu 
suradnju Sveučilišta u Osijeku. 
Započeli smo 2008. godine 
skromno, s desetak odlaznih 
mobilnosti godišnje, no trend 
rasta mobilnosti dokaz je in-
ternacionalizacije Sveučilišta i 
punog uključivanja u europski 
znanstvenoistraživački i obra-
zovni prostor. U razdoblju od 
akademske godine 2013/2014 
do danas, u međunarodnoj 
razmjeni sudjelovalo je oko 
3000 studenata i zaposle-
nika osječkog Sveučilišta te 
studenata i osoblja inozemnih 
partnerskih institucija.
Na temelju Erasmus povelje i 
provedenog natječaja, Sveuči-
lište u Osijeku ostvaruje Era-

Erasmus+ na Filozofskom fakultetu Osijek

F ilozofski fakultet 
u Osijeku već dugi 
niz godina sustav-
no potiče umreža-
vanje i internacio-

nalizaciju u znanosti i nastavi 
aktivnim sudjelovanjem u Era-
smus+ programima dolazne i 
odlazne mobilnosti studenata, 
(ne)nastavnog osoblja te broj-
nim Erasmus+ projektima.
U prošloj je akademskoj godi-
ni tako ostvaren velik broj mo-
bilnosti kako odlaznih i do-
laznih mobilnosti studenata 
tako i (ne)nastavnog osoblja. 
Ukupno je realizirano 17 od-
laznih mobilnosti studenata, 
od čega čak 16 u svrhu studi-
ranja te jedna u svrhu obavlja-
nja stručne prakse. Kod (ne)
nastavnog je osoblja ukupno 
ostvarena 21 odlazna mobil-
nost, 19 za nastavno te dvije za 
nenastavno osoblje. Nastavlja 
se i trend sve većeg interesa za 
dolazne mobilnosti. Ukupno 
je bilo 19 dolaznih mobilnosti 

studenata, pri čemu je potreb-
no naglasiti kako su inozemni 
studenti u svrhu studiranja 
dolazili iz svih krajeva Euro-
pe: Turske, Italije, Španjol-
ske, Poljske, Francuske, Latvi-
je. Prošle je akademske godine 
ponovno potvrđen i rast bro-
ja ostvarenih mobilnosti do-
laznog nastavnog osoblja, po-
sebno onih koji su na FFOS 
došli u svrhu održavanja na-
stave. Ukupno je 9 mobilnosti 
realizirano u svrhu održava-
nja nastave te 9 u svrhu struč-
noga usavršavanja pri čemu 
je interes za FFOS pokazalo 
nastavno osoblje iz Slovačke, 
Mađarske, Portugala, Poljske, 
Španjolske, Crne Gore.
	 Potrebno je istaknuti i opse-
žan popis projekata na kojima 
zaposlenici Fakulteta sudjelu-
ju, a isti se financiraju iz sred-
stava programa Erasmus+. 
Naši zaposlenici trenutačno 
sudjeluju na ukupno pet Era-
smus+ projekata na kojima su 

Odlazna Erasmus+ studentica Jelena Samac (dolje lijevo), Odsjek za psihologiju, s prijateljima tijekom studijskog boravka u Turskoj

Dolazne Erasmus+ studentice koje su pohađale kolegije na FFOS-u u prošloj akademskoj 
godini: Joanna Ewa Kujot, Poljska (dolje lijevo), Maria Isabel Robles Toledano, Španjolska, 
(gore lijevo), Keita Mukane, Latvija, (gore desno), Zehra Pinar Batmaz, Turska (dolje desno)

nositelji, voditelji, partneri i/
ili sudionici. Izv. prof. dr. sc. 
Boris Bosančić voditelj je Era-
smus+ projekta DECriS koji je 
usmjeren na primjenu otvo-
renih obrazovnih sadržaja te 
inovativnih digitalnih tehno-
logija u kriznim situacijama s 
posebnim naglaskom na pan-
demiju COVID-a 19 i drugih 
potencijalnih pandemija. Pro-
jekt se provodi u partnerstvu 
sa sveučilištima iz Njemačke, 
Španjolske, Bugarske, Bosne i 
Hercegovine, Novog Zelanda 
i Rusije. Odsjek za psihologiju 
sudjeluje kao partner na dva 
Erasmus+ projekta: „Be Well – 
Positive Psychology Interven-
tions to Strengthen High Scho-
ol Students’ Wellbeing and 
Mental Health” pod vodstvom 
prof. dr. sc. Silvije Ručević i 
„Prevention and Support for 
Cyber Gender Based Violen-
ce” pod vodstvom izv. prof. 
dr. sc. Daniele Šincek. Poto-
nji je usmjeren na prevenciju 

i pružanje podrške uključeni-
ma u rodno utemeljeno nasi-
lje na internetu. Nadalje, kao 
članice modula prof. dr. sc. 
Marija Omazić, izv. prof. dr. 
sc. Melita Aleksa Varga te Bla-
ženka Šoštarić, prof. sudjeluju 
na Jean Monnet projektu pod 
nazivom „Jean Monnet mo-
dul izvrsnost u jeziku i pravu 
Europske unije”. U tekućoj i 
narednoj akademskoj godini 
nastavit će se raditi i na Era-
smus+ projektu pod nazivom 
digiTED („Promoting Digital 
Development Among Teacher 
Educators”) na kojem u svoj-
stvu pridruženog partnera su-
djeluje izv. prof. dr. sc. Marija 
Sablić s kolegama iz Španjol-
ske, Švedske, Irske i Belgije.
U svrhu jačanja i promocije 
odlaznih mobilnosti kako stu-
denata tako i (ne)nastavnog 
osoblja, ostvarene su i planira-
ne promotivne aktivnosti Era-
smus+ programa. Tako je proš-
le akademske godine u sklopu 

smus mobilnost studenata, 
nastavnika i administrativnog 
osoblja. Sveučilište u Osije-
ku ima 892 Erasmus+ potpi-
sana ugovora s partnerskim 
ustanovama u tridesetak ze-

malja te više od 700 kolegi-
ja na engleskom jeziku koji 
su namijenjeni dolaznim Era-
smus studentima. U prošloj 
akademskoj godini realizirane 
su ukupno 454 odlazne mo-

bilnosti (122 studenta, 332 oso-
blja) te 306 dolaznih mobilno-
sti (147 studenata i 159 osoblja) 
koje se dogovaraju u suradnji 
s Erasmus koordinatorima na 
sastavnicama osječkog Sveu-

Sveučilišnog Tjedna karijera u 
suradnji sa studentskom udru-
gom ESN Osijek na FFOS-u or-
ganizirana aktivnost pod na-
zivom „Erasmus MeetUp” na 
kojoj su se studenti Sveučilišta 
mogli upoznati s mogućnosti-
ma Erasmus+ programa te iz 
prve ruke od studenata koji su 
bili na Erasmus+ razmjeni do-
biti uvid u njihova iskustva. S 
obzirom na pozitivne reakci-
je studenata ova je aktivnost 
planirana i za Sveučilišni Tje-
dan karijera u svibnju tekuće 
akademske godine. Također, u 
svrhu što boljeg informiranja 
zainteresiranih o Natječaju za 
odlazne studente te Erasmus+ 
programima, koji su obuhva-
ćeni Natječajem, u suradnji sa 
Službom za međunarodnu su-
radnju našega Sveučilišta po-
četkom ožujka organiziran je 
Erasmus+ Info Day na FFOS-u. 
Kako bi se i (ne)nastavno oso-
blje moglo dodatno informi-
rati te što bolje pripremiti na 

nadolazeći Natječaj za (ne)na-
stavno osoblje, u okviru Plana 
stručnog usavršavanja FFOS-
a planirana je radionica pod 
vodstvom predavačice Narci-
se Vrbešić-Ravlić, mag. iur., 
pod naslovom „Erasmus+ mo-
bilnost – praktični prikaz i vo-
dič kroz prijavu i realizaciju 
odlazne mobilnosti nastavnog 
i nenastavnog osoblja”. U svr-
hu povećanja broja prijava na 
kompetitivne projektne natje-
čaje, pa tako i Erasmus+ pro-
jekte, od 2022. godine dje-
latnicima FFOS-a stoji na 
raspolaganju i Savjetodavni 
tim za prijavu projekata koji 
djelatnike savjetuje u proce-
su pripreme, pisanja i prijave 
projekata. Ovim promotivnim 
aktivnostima i logističkom 
potporom FFOS nastavlja po-
ticati Erasmus+ mobilnosti i 
projekte, a sve u svrhu širenja 
i jačanja umreženosti i inter-
nacionalizacije znanosti i na-
stave.

TEMA BROJA  Erasmus + program − put ka internacionalizaciji Sveučilišta u Osijeku

čilišta te kolegama u služba-
ma za međunarodnu suradnju 
inozemnih sveučilišta, te insti-
tuta i kompanija kada je u pita-
ju realiziranje Erasmus prakse.
Od 2015. godine, visoka učili-
šta imaju priliku prijaviti Era-
smus+ projekte mobilnosti 
koji uključuju razmjenu stude-
nata i članova (ne)nastavnog 
osoblja s partnerskim ze-
mljama izvan Europske uni-
je. Tijekom akademske godine 
2021./2022., suradnja je reali-
zirana s visokoškolskim usta-
novama u sljedećim partner-
skim zemljama: Armenija, 
Bosna i Hercegovina, Crna 
Gora, Gana, Jordan, Kirgi-
stan, Namibija, Nigerija, 
Sjedinjene Američke Drža-
ve i Tadžikistan. 
U cilju edukacije djelatnika koji 
rade na poslovima Erasmus+ 
razmjene, jednom godišnje se 
organizira međunarodni struč-
ni skup pod nazivom Inter-

national Staff Week koji se 
bavi temama internacionali-
zacije i edukacije u području 
međunarodne suradnje. Osim 
pozvanih predavača, na sku-
pu u pravilu sudjeluju kolege 
iz srodnih službi koji se bave 
pitanjima međunarodne su-
radnje. Također, Služba za 
međunarodnu i međusveuči-
lišnu suradnju uspješno sura-
đuje s Erasmus studentskom 
mrežom (ESN), Ministarstvom 
unutarnjih poslova RH, vele-
poslanstvima i konzularnim 
predstavništvima zemalja u 
Europi i šire.
Podsjetimo, osim poslova 
Erasmus razmjene, marlji-
vo i profesionalno održava-
mo i razvijamo bilateralnu 
suradnju s 86 sveučilišta 
u 32 države na pet kontine-
nata, uvijek imajući na umu 
značenje internacionalizacije 
za daljnji razvoj Sveučilišta u 
Osijeku.
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